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         Lapja 
Nagykereki község közéleti lapja          

2020. január-február-március                               10. évfolyam 1. szám 
 

Tisztelettel köszöntöm a Kerekiek Lapja olvasóit! 

 

Ahogy hosszabbodnak a nappalok, új életre kel a természet, mi magunk is igyekszünk megújulni. 

Azonban ez a Tavasz nem úgy kezdődik, mint az eddigiek, ahogyan azt megszoktuk. Azt gondoljuk, minket 

semmi sem tud kizökkenteni a megszokott kerékvágásból. A koronavírus világjárvány elterjedése miatt 

kénytelenek vagyunk a komfortzónánkból kilépve, más területekre összpontosítani, még nagyobb hangsúlyt 

fektetni a családunkra, idős szeretteinkre. Hisz ez a láthatatlan ellenség Őket érintheti a legrosszabbul.  

Ez alatt az időszak alatt, nem tudhatjuk, hogy mikor lélegezhetünk fel, hogy túl vagyunk ezen is. Arra 

szeretném kérni községünk lakosait, hogy a várakozás ideje alatt legyünk még türelmesebbek 

embertársainkkal. Szükségünk van az összefogásra mind az idősebb, mind a fiatalabb részéről, betartva a 

kihirdetett szabályokat, együttműködve a többi lakossal, a hatóságokkal és tudatosítani bennük, hogy ez a 

Mi egészségünk védelmében történik.  

A koronavírus, mint oly sok másra, a húsvéti ünnepünkre is rányomja bélyegét, hiszen még a 

családtagok, akik más településen laknak csak telefonon, interneten keresztül mernek kommunikálni idős 

szeretteikkel, nehogy akaratlanul is bajt okozzanak nekik. A gyerekek mindig nagyon várták ezt az ünnepet. 

A lányok tojást festettek, sütit sütöttek, a fiúk új locsolóverset tanultak, a legjobb illatú kölnit keresték. 

Sajnos ezekben a napokban csak azt látjuk, halljuk, hogy egyre csak szigorúbb rendeletek lépnek érvénybe, 

bezárnak az üzletek, a templomok, minden közösségi szórakozás megszűnik. Így a locsolni járás, a 

vendégfogadás is háttérbe kerül, hisz egy betegség kivédése, terjedésének elkerülése a cél. 

Úgy gondolom, hogy ebben a válságos időszakban nehéz ráhangolódni az ünneplésre, de mégis meg 

kell tennünk nyugalmunk, lelki békénk érdekében. 

 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok Nagykereki minden lakójának Kellemes Húsvéti Ünnepeket, jó 

egészséget! Vigyázzunk Magunkra és Egymásra! 

 
Zilai Károly 
polgármester 



ANYAKÖNYVI HÍREK________________________________________________________ 

Gólyahír (Településünk új lakói) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Balogh Nimród Csaba (Rákóczi u. 18. sz.) 

Születtem: 2019. 12.20. 
Súlyom: 2860 g 

Magasságom: 48 cm 
 

Berei Hanna (Széchenyi u. 23. sz.) 

Születtem: 2020. 02.17. 
Súlyom: 2990 g 

Magasságom: 55 cm 
 

Varga Zsófia (Arany J. u. 6. sz.) 

Születtem: 2020. 03.24. 
Súlyom: 4160 g 

Magasságom: 60 cm 
 

„Mikor megszületik egy várva várt gyermek, 
az élet dolgai új értelmet nyernek. 
Apaszív, anyaszív dobban meg egy párban, 
új fénnyel ragyognak a világban.”  



Akiktől búcsúzunk   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Házassági évfordulók: 
 
Kántor Gyula és Rácz Magdolna  Damjanich u. 2. 1965. 02. 20. 55. évforduló (Smaragdlakodalom) 

Balogh Sándor és Orgon Krisztina Damjanich u. 32. 2000. 02. 09. 20. évforduló (Porcelánlakodalom) 

Vajna Zsolt és Pető Emília  Petőfi u. 55.  2005. 02. 21. 15. évforduló (Kristálylakodalom) 

Pelbárt Gyula és Gönczi Irma Kossuth u. 80. 1995. 03. 25. 25. évforduló (Ezüstlakodalom) 

Papp Géza és Czeglédi Julianna Jókai u. 1.  2000. 03. 27. 20. évforduló (Porcelánlakodalom) 

 

 

Balogh Lajos  (Damjanich u. 5. sz.)  1944-2020 

Beregi Magdolna (Petőfi u. 46. sz.)   1946-2020 

Szabó János  (Rákóczi u. 36. sz.)  1963-2020 

Balogh Árpád (Petőfi u. 27. sz.)   1968-2020 

Némethi Katalin (Széchenyi u. 14. sz.)  1942-2020 

Oláh Vince  (Rákóczi u. 32. sz.)  1930-2020 

Már Lajos  (Biharkeresztes)   1939-2020 

Szabó Lajos Ernő (Csokonai u. 43. sz.)  1935-2020 

Balogh Barnabásné (Bocskai u. 14/A)  1948-2020 

Bede János  (Kossuth u. 55. sz.)  1952-2020 

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.” 
 

Ilyés Gyula 



Nagykereki Községi Önkormányzat 

4127 Nagykereki Kossuth u. 22. 

Telefon: 06-54-420-800,  Fax: 06-54-420-003, Email: nagykereki.hivatal@gmail.com 
 

Tisztelt Lakosok! 

A koronavírus miatt kialakult veszélyhelyzetre tekintettel a 2020. március 14. napján megtartott közös 

tanácskozás alapján Biharkeresztes Város, Ártánd Község, Bojt Község, Nagykereki Község, Told Község 

Önkormányzat Képviselő-testületei, bizottságai, az óvoda és bölcsőde vezetőivel egyetértésben az alábbi 

tájékoztatást adjuk:  

- A Biharkeresztesi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde, valamint ennek Ártándi, Bojti, Nagykereki és 

Toldi tagóvodája 2020. március 16. napjától határozatlan időre zárva tart a koronavírus miatt kialakult 

veszélyhelyzetre tekintettel az Óvodai Társulás Társulási Tanácsa 6/2020. (III. 14.) sz. határozata 

alapján. 

 

- Továbbá 2020. március 16. napjától határozatlan időre a Bocskai Várkastély (Könyvtár, DJP Pont, 

Múzeum) szintén zárva tart. 

 

- Kérjük a szülőket, hogy a lakosság egészsége és biztonsága érdekében gondoskodjanak gyermekeik 

otthon tartózkodásáról, kerüljék a tömeget és a közösségi helyeket. 

 

- A Nagykereki Községi Önkormányzat ügyfélfogadása, beleértve a Polgármester és a Jegyző 

ügyfélfogadását is, 2020. március 16. napjától az alábbiak szerint módosult: 

- a kizárólag személyes ügyfélfogadást igénylő esetekben - anyakönyvi ügyek - telefonon 

(06/54/420-800) előre egyeztetett időpontban fogadjuk az ügyfeleket, 

- egyéb esetekben az alábbi módokon tartunk kapcsolatot: 

o nagykereki.hivatal@gmail.com e-mail címen,  

o 06/54-420-800 telefonszámon, 

o a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Nagykereki Iroda postaládájában való 

elhelyezéssel (Nagykereki, Kossuth u. 22. szám) 

 

- A koronavírus megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének 

és életének megóvása érdekében a kijárási korlátozásról a Kormány rendeletet alkotott, mely többek 

között az alábbiakat tartalmazza:  

o a korlátozás 2020. március 28-tól 2020. április 11-ig érvényes,  

o a lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni; az 

alapvető szükségletek ellátásának pontos meghatározását a kormányrendelet tartalmazza,  

o az élelmiszerboltok, patikák és drogériák látogathatók lesznek,  

o nyilvános helyeken 1,5 méter távolságot kell tartani,  

o a 65. életévét betöltött személy csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, 

gyógyszertárakat és drogériákat; ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem 

látogathatják,  

o vendéglátó üzletben – az ott dolgozók kivételével – tartózkodni tilos, kivéve az elvitelre alkalmas 

ételek kiadását és szállítását,  

o egyéni szabadidős sporttevékenység, szabadidős célú gyalogos közlekedés egyedül vagy 

ugyanazon háztartásban élőkkel közösen lehetséges, viszont a másoktól való 1,5 méter betartása 

kötelező.  

A munkavégzés célból történő lakóhelyelhagyáshoz a jelenlegi szabályozást figyelembe véve munkáltató 

által kiadott igazolásra nincs szükség!  

A kijárási korlátozásról szóló kormányrendelet teljes szövege Magyar Közlönyben, a www.kormany.hu és a 

www.nagykereki.hu oldalon megtalálható.  

mailto:nagykereki.hivatal@gmail.com
http://www.kormany.hu/
http://www.nagykereki.hu/


A koronavírussal kapcsolatban korábban kiadott kormányrendeletekben foglalt kötelezettségek betartása 

továbbra is feladatunk!  

Fenti intézkedések a lakosság egészségének megóvását, a járvány terjedésének megakadályozását, a 

krízishelyzet mérséklését szolgálják. Nyomatékosan kérünk mindenkit, hogy a felesleges pánikkeltéstől, 

hangulatkeltéstől és rémhírterjesztéstől tartsa távol magát. 

A koronavírussal kapcsolatban csak a koronavirus.gov.hu, valamint a települések honlapjáról 

tájékozódjanak. 

Szíves megértésüket és együttműködésüket köszönjük. 

Vigyázzunk egymásra!  

                                                           Tisztelettel: 

 Zilai Károly sk. 

polgármester 

 

 

Lakossági tájékoztató! 

Világméretű koronajárvány van, ezért veszélyhelyzetet rendeltek el, amelyet nem tudunk egyenlőre meddig 

tart, de valószínű akár több hónap is lehet. Az idős emberekre a legveszélyesebb, de a fiatalabbak terjesztik a 

betegséget. 

Mire kell figyelni, mit kell betartani? 

FONTOS!!! Minimálisra kell csökkenteni az emberek egymással való érintkezését, lehetőleg maradjon 

mindenki otthon, csak a legszükségesebb esetbe menjenek közösségbe (boltba, postára, gyógyszertárba) 

egyebekben tartózkodjanak otthon. 

FONTOS!!! A rendszeres alapos, szappannal, meleg vízzel történő kézmosás, illetve ne köhögjenek 

egymásra! Köhögéskor a könyökhajlatukat használják, a papírzsebkendőket egyszeri használat után dobják a 

szemétbe! 

A szabályok betartásával a járvány terjedése csökkenthető. MINDENKINEK EZ AZ ÉRDEKE! 

A Háziorvosi rendelőbe csak akut súlyos panasz esetén menjenek, de előtte feltétlenül telefonáljanak, illetve 

a felmerülő kérdésekre telefont használjanak, recept felírást is telefonon jelezzék (06-54-420-013)! Továbbá 

felhívom a figyelmet, hogy mindenhol türelmesen várakozzanak, közös érdekünk, hogy a járványt 

megfékezzük!!! 

 

A Gróf Tisza István Kórház Vezető Testületének határozata alapján – 

tekintettel az EMMI utasítására – az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket: 

- A szakrendelések előjegyzéseit megszüntetik és jelenleg újakat nem vesznek fel. A szakrendelések 

tekintetében kizárólag akut ellátásokat biztosítanak. A gondozási és szűrési tevékenységek, valamint 

a nem akut szakrendelések (pl. ortopédia, bőrgyógyászat stb.) szünetelnek. 

- Központi Laboratóriumba csak sürgős ellátás esetén fogadnak vérvételre betegeket, ezért a vérvétel 

határozatlan ideig szüneteltetik. 

- A terhesek kötelező laboratóriumi szűrővizsgálatát az előírt terhesgondozási időpontokban beutaló 

nélkül, a terhes kiskönyv bemutatásával elfogadják. 
 

 

 
Tisztelettel: 

         Dr. Váradi Anikó 

           háziorvos 

 



Húsvéti   látás                     

János 20, 1-8. 

Kedves Testvéreim! 

 Mi már régen azt véltük, hogy Isten kegyelméből, az emberi odaadó munka és összefogás 

révén az előző nemzedéket pusztító, járványos betegségek eltűntek. 

 De vajon mondhatja-e ma az ember, hogy gondtalan, zavartalan korszak köszöntött rá ezen a 

téren is? Lám egy láthatatlan vírussal szemben tehetetlenül áll az egész világ. Riaszt, megfélemlít 

fiatalokat, öregeket, koldusokat, királyokat. Nem ismer határt, kultúrát, tudományt, bőrszínt. 

Megdöbbent a próféta szava: „Döghalált bocsátottam rátok…és mégsem tértetek vissza hozzám, ezt 

mondja az Úr.” (Ámos 4,10) 

Ezért – szabadulásért, kifelé vezető útért, megoldásért – Istenhez kell fohászkodnunk. Kérnünk kell 

Istent, őrizzen meg bennünket, szeretteinket oltalmazza, szabadítsa meg embertársainkat, segítse 

meg gondviselőinket, gyógyítóinkat, hogy álljanak hittel a megpróbáltatottak mellé. Imádkozzunk 

bűnbánattal: „Ne légy messze tőlem, mert közel a nyomorúság.” Könyörögjünk bizalommal: „Közel 

van az Úr minden hívóhoz, mindenkihez, aki hűséggel hívja őt.” (zsoltárok 22. és 145.). Alázzuk 

meg magunkat Előtte, hagyjunk fel a bűnös élettel, keressük kedvét, járjunk útjain, kérjük 

kegyelmét…  A mi Hitvallásunk azt tanítja, hogy az Ő akarata nélkül egy hajszál sem eshetik le a 

fejünkről. Isten akarata az, hogy minden ember megtérjen és éljen. Isten ígéri a Krisztusért, hogy 

megbocsát, megszabadít, életet ad. Ne féljetek, mint akiknek nincs reménységük! Vigyázzatok és 

imádkozzatok, hogy kísértésbe ne essetek! Közbenjáró Krisztusunk könyörög értünk a Mindenható 

Istennél és Atyánknál. 

Húsvétkor eszünkbe jut az ige tanítása, hogy Jézus azért jött, hogy: „…megszabadítsa azokat, akik a 

haláltól való félelem miatt teljes életükben rabok valának.” (Zsidók 2,15). 

A mai igénknek három szereplője van: Mária, Péter és János. Húsvétkor mind a három ugyanazt 

látja, de mind a három másképpen látja ugyanazt. A megnyílt sírt. 

 Mária Magdaléna: „odaméne… a sírhoz, és látá, hogy elvétetett a kő a sírról.” Ez külsőleges, 

felületes odapillantás. El se jut addig a gondolatig, hogy Jézus feltámadott! Ma is sokan nem 

látják a húsvét igazi titkát, csak az ünnep külsőségeit, riadalmát és félelmeit. Hirdetik, hogy 

Jézus feltámadott a halálból, és Megváltó, Szabadító: mert így szokás. 

 Péter apostol többet lát: ”beméne a sírba: és látá, hogy a lepedők ott vannak. És a keszkenő, 

amely az ő fején volt, nem együtt van a lepedőkkel, hanem külön összegöngyölítve egy 

helyen.” Elgondolkodik, megpróbál magyarázatot találni. 

 János: „ beméne a másik tanítvány is, aki először jutott a sírhoz, és lát és hisz vala.” Ez az 

igazi húsvéti látás. Látja, hogy Jézus legyőzte a halált! Ez az igazi húsvéti élmény! 

Feltámadott Jézus a halálból! Jézus él. És mi ma is hittel énekeljük: „  Jézus él, mi is élünk./ 

A haláltól nem félünk.”   

Kovács Imre 

             református lelkipásztor 
 



ÓVODAI HÍREK______________________________________________ 
A nevelési év második féléve is az előző évekhez hasonlóan kezdődött.  

A tőlünk már megszokott módon végeztük feladatainkat, tartottuk meg az óvodai 

programjainkat. Januárban csak kicsit élvezhettük a tél örömeit, lelkesen 

gondoskodtunk az udvarunkra látogató madarakról. 

 

Továbbra is igyekszünk a néphagyományokat megismertetni, ápolni.  Azt 

tapasztaljuk a gyerekeknél, hogy a jeles napok megünneplése előtt, nagyobb a 

lelkesedés.  Sokkal izgalmasabb számukra a várakozás, a ráhangolódás ideje, 

mint maga az ünnep. A Farsangnak is volt ilyen előzménye, ahol elkészültek az 

álarcok, sültek és fogytak a fánkok.  
 

A farsangi mulatságot február 28-án tartottunk. Ezen a napon jelmezbe 

bújtak az ovisok és közös műsorral, jelmezbemutatójával, zajos össztánccal 

próbáltuk elijeszteni a telet. A szülők aktivitásának köszönhetően nem maradt el a 

gyerekek megvendégelése sem, melyet örömmel fogadtunk.  

Gyakori vendégek voltunk a Bocskai Várban, ahol közös mesenézés után, 

kreatív kézműves foglalkozás keretében az akkor éppen aktuális témában 

mindenki kedvére különféle technikákkal alkotott, pl. hóembert, kokárdát. 
 

Az óvodában is ünnepeltük a Nőnapot. A fiúk tánccal, virággal lepték 

meg lányainkat, ami nem maradt viszonzatlan, hiszen ők is sütivel és üdítővel 

kínálták meg a köszöntőket.  

Nem feledkeztünk meg az anyukák ajándékáról sem.  
 

Fontosnak tartjuk a gyermekek nemzeti identitásának erősítését is. 

Egy óvodástól a történelmi események kicsit távol állnak, nehezen 

elképzelhetőek. Könnyebb úgy megértetni velük az eseményeket, ha játékba 

ágyazva meséljük el, mutatjuk be.  Az óvodában március 13-án tartottuk a 

megemlékezést. Zászlót, kokárdát készítettünk, az ünnephez kapcsolódó 

éneket és verset mondtunk. 

 
 

2020. március 16-tól nem csak óvodai nevelés résztvevőinek, hanem mindannyiunk életének folytatása is 

emberpróbáló kihívás lett. Szinte pillanatok alatt megváltozott körülöttünk minden. Saját érdekünkben, új szabályok 

szerint éljük a mindennapjainkat. Sajnos a hirtelen jött járvány a családokat otthon maradásra kényszeríti.  A szülőktől 

nagy felelősséget, türelmet, következetességet követel, hiszen a gyerekekben biztosan sok minden megfogalmazódik. 

Ott van bennük a kísértés kimenni az utcára, az óvodába, vagy barátokhoz, a játszótérre. Minden változás a gyerekekre 

nagy hatást gyakorol. Talán az óvodások tudják a legjobban, a legőszintébben, legmélyebbről jövő érzésekkel 

kifejezni azt, ha valami jó, vagy esetleg rossz.   Ebben a rendkívüli helyzetben nagyon nehéz a kérdésekre választ 

adni, ellenállni és kitartani. Nem tudjuk, meddig tart még. Viszont azt tudjuk, hogy a körülöttünk zajló események 

történéseit követve mindenkinek, úgy gyermekeinknek is még nagyobb szüksége van az odafigyelésre, beszélgetésre. 

 

„Beszélgess gyermekeddel! Sokat. Nagyon sokat. Mindenről. 

Fogja tudni, miről beszélsz. Ne gondold, hogy nem. 

Mert ők mindent megértenek, sőt ők azok, akik igazán megértenek téged. 

Amit nem mondasz ki, ők azt is tudják, mi több, egyszer csak váratlanul helyetted is kimondják. 

Hát beszélgessetek!” (Lippai Marianna) 

 

A tőlünk telhető módon mi is igyekszünk a családi nevelésében részt vállalni. Az infokommunikációs eszközök 

használatával segítünk a szülőknek támogatni, bátorítani a gyerekeket. Tisztelettel kérem a lap olvasóit is, a 

gyerekekhez hasonlóan kövessék és tartsák be az elvárt szabályokat, vigyázzanak egészségükre!  

 

Vigyázzunk magukra! Vigyázzunk egymásra! Cser Lajosné 

tagintézmény vezető 



A Bocskai István tagiskola HÍREI______________________________ 
A 2019-2020-as tanév első félévét 2020. január 24-én zártuk, a félévi értesítők kiadása január 31-én történt. Ki jobb, 

ki rosszabb eredménnyel zárta a félévet.  

Programjaink az elmúlt hónapban:   

 Abban a szerencsében volt részünk, hogy január 09-én nálunk járt az 

Utazó Planetárium. Az iskola aulájában felállított kupolában egy 

nagyon érdekes előadást láthattak az alsó tagozatos tanulók. 

Megismerkedtek a világűrben lévő bolygókkal, és azok 

jellemzőivel. 

 

 A felső tagozatos tanulószobás tanulók kezdeményezésére 

délutánonként a palacsintasütéssel, a csörögefánk készítésével 

ismerkedtek meg. Többször is készítettek ilyen finomságokat, 

amivel megvendégelték az alsós tanulókat. 

 

 Iskolánkból 8 tanuló vett részt a "Szép Magyar Beszéd" 

elnevezésű versenyen, 2020.01.16- án Biharkeresztesen. 

Gratulálunk a versenyzőknek az eredményes szereplésükhöz. 

Ugyanezen a napon 6 felső tagozatos fiú focimérkőzésen volt a 

szomszéd iskolában. A tanulókra büszkék vagyunk, hiszen 

képviselték Iskolánkat. Ezért oklevélben és tárgyjutalomban 

részesítette őket a tantestület. 

 

 Malombajnokságot hirdettünk a tanulók között. Elérkezett a várva 

várt nap. Délután berendezték a versenyhez az aulánkat és izgatottan folyt a bajnokság. A legnagyobb 

meglepetésre egy 4. osztályos tanuló nyerte a versenyt, akinek értékes nyeremény ütötte a markát. Gratulálunk 

neki.  

 

 A Lázár Ervin program keretében iskolánk első osztályos tanulói Létavértesen jártak, ahol egy színházi 

előadáson vettek részt több környékbeli iskola részvételével. Az előadásról élményekkel gazdagodva tértek 

haza. 

 

 Iskolánk tanulói rendszeresen vesznek részt a Bocskai 

Várkastély dolgozói által szervezett programokon, 

az ünnepkörhöz kapcsolódó kézműves 

foglalkozásokon. A hagyományok jegyében rendeztek, 

szerveztek: csigacsinálást, farsangi fánk sütést. 

Köszönjük nekik a programokat. 

 

 A Magyar Kultúra Napja alkalmából a könyvtári 

foglalkozáson a felsős tanulókkal érdekes feladatokat 

oldott meg az iskola könyvtárosa. 

 

 A délutáni foglalkozások kedvenc időtöltése volt a 

székfoglaló játék, míg az alsós tanulók kedvenc 

labdajátéka: a kiütőzés volt. 

 

A világjárványra való tekintettel március 16-án bezártak az iskolák, és kezdetét vette a digitális oktatás. Az 

új helyzet jóval nagyobb terhet ró a szülőkre, pedagógusokra és diákokra, mint az kívülről látszik. Nagyon 

gyorsan egyik napról a másikra kellett bevezetni egy új, teljesen ismeretlen rendszert. Mindannyian most 

tanuljuk ezt az oktatási formát: szülő, diák és pedagógus. Mindenkitől nagy-nagy türelmet és odaadást 

kíván, hogy ezt a nehéz időszakot egészségben átvészelje mindenki és újult erővel kezdjük szeptemberben 

az új tanévet. Addig is fogadja meg minden tanuló és szülő a médiában hallott jó tanácsot: MARADJ 

OTTHON!

Pásztorné Szabó Gizella 

tagintézmény-vezető 
 



A  Nagykereki Bocskai Várkastély hírei____________________________ 
 

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása "Esélyt a 

bihari gyermekeknek II.” című EFOP-1.4.2-16-2016-00002 

azonosítószámú projekt keretein belül „0-99 Klub” címmel 

rendszeresen téli kézműves foglalkozásokat szerveztünk 2020. január 

hónapban a Bocskai Várban.  

A résztvevő gyerekek (óvodások és iskolások) saját maguk - némi kis 

segítséggel - készíthették el alkotásainkat.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pocsaji csigacsináló 

 

 

A Pocsaji Román Nemzetiségi Önkormányzat 

2020. 02. 08. - án szervezett Csigacsináló 

Találkozón a Nagykereki Csigacsináló csapata 

is részt vett. Örömmel fogadták a meghívást. 

A találkozón 25 kg csigatészta készült el a 

környéken híres Pocsaji Magyar - Román 

lakodalmas és vőfélytalálkozó rendezvényre.  
 

 

 

 

 

 

 

Kultúrházak Éjjel- Nappal  
 

A "Kultúrházak Éjjel - Nappal" országos 

programsorozathoz településünk is csatlakozott 

2020. február 14-én, amelynek keretében a 

Nagykereki Általános Iskola 5 - 6. osztályos 

tanulói megismerkedhettek a Mohácsi 

Busójárás hagyományaival, és a témára 

hangolódva mindenki elkészíthette saját 

rémisztő „Busó maszkját”. 

 

Téli kézműves foglalkozás 2-4. osztály Telefontok varrása a 7-8. osztályos tanulókkal 

Téli kézműves foglalkozás óvodás gyerekeknek 



Farsangi fánk készítése a csigacsinálók körében 

 

A farsangi időszakban hagyományokhoz híven farsangi fánkot sütnek az emberek. A „0-99 Klub” keretein 

belül 2020. február 19-én a Nagykereki Csigacsináló klub sem maradhatott ki, így a szorgos kezek a 

csigacsinálással egybekötve fánkot is készítettek, amit a foglakozás végén jóízűen el is fogyasztottak. A 

fánkok különlegessége az volt, hogy saját készítésű lekvárral ízesítették őket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ártándi csigacsináló 

 

 

2020.02.22-én Ártánd első alkalommal rendezett 

Csigacsináló Versenyt, melyre a Nagykereki 

Csigacsinálókat is meghívta. Ügyes kezű 

csapatunk a 3. helyezést hozta el, melyhez szívből 

gratulálunk a résztvevőknek/versenyzőknek. 

 

 

 

Tavaszváró kézműves foglalkozás és fánk készítés 

 

 

A „0-99 Klub” keretein belül a Nagykereki Általános Iskola 

5 - 6. osztályos tanulói tavaszra hangolódva színpompás 

virágokat készíthettek. Majd a kézműves foglalkozást 

követően farsangi fánk elkészítését is megtanulhatták a 

gyerekek. 

 

 

A csigacsinálás hagyományainak felelevenítése 
 

A „0-99 Klub” keretein belül a Nagykereki Általános Iskola 2 – 4. osztályos tanulói rendhagyó 

csigacsináláson vehettek részt a Nagykereki Csigacsináló klub néhány tagjának közreműködésével. A 

tanulók érdeklődve és lelkesen próbálhatták ki a csigacsinálás fortélyait. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Március 15-re hangolódás az óvodásokkal 

 

A Nagykereki Szivárvány Tagóvoda óvodásai   2020. március 13-án ellátogattak a Bocskai Várkastélyba. A 

„0-99 Klub” keretein belül a foglakozás mesenézéssel kezdőzött, majd kézműveskedhettek a gyerekek. 

Március 15. alkalmából nemzeti színű tulipánokat készíthettek az ügyes kezű ovisok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keresd meg a táblázatban  

a 12 elbújt Húsvéttal  

kapcsolatos szavakat! 

 

(vízszintesen és  

függőlegesen lehetnek) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cipóban sült sonka 
Hozzávalók 

A sonkához 

 1,2 kg főtt, kötözött sonka 

A tésztához 

 500 g búzaliszt (BL55) 

 25 g élesztő (friss) 

 1 teáskanál kristálycukor 

 200 ml 2,8%-os tej 

 1 teáskanál só 

 2 db tojás (közepes, "M"- es méretű) 

 4 evőkanál étolaj 

Kenéshez 

 1 db tojás (közepes, "M"- es méretű) 

 1 evőkanál 2,8%-os tej 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kókuszkrémes szelet 
Hozzávalók 

A tésztához: 

 8  tojás 

 9 evőkanál cukor 

 5 evőkanál liszt 

 1 csomag sütőpor 

 4 evőkanál kakaópor 

 125 ml víz 

 3 evőkanál olaj 

A krémhez: 

 1 tasak vaníliás pudingpor 

 200 g margarin 

 8 evőkanál cukor 

 3 dl tej 

 50 g kókuszreszelék 

 

 

Elkészítése: 
 Cukrozott langyos tejben kb. 10 perc alatt felfuttatjuk az élesztőt. 

 Liszthez adjuk a sót, tojásokat, olajat, a felfuttatott élesztőt, majd alaposan bedagasszuk. Kissé lágy tésztát 

kapunk, ha kell, adjunk, hozzá 1-2 evőkanál lisztet épp csak ne ragadjon. 

 Tiszta konyharuhával letakarva meleg helyen 1 óra alatt a duplájára kelesztjük. 

 Ha megkelt kinyújtjuk kb. akkorára, hogy a sonkánkat be tudjuk takarni. 

 A sonkát rátesszük a közepére, ráhajtjuk az egyik felét, majd a másikat is. A két oldalát szintén ráhajtjuk. 

 Egy sütőpapírral bélelt tálba tesszük úgy, hogy a hajtások kerüljenek alulra. A tojáshoz adjuk a tejet, villával 

felverjük és megkenjük vele a kenyeret. 

 200 
o
C fokra előmelegített sütőbe tesszük és megsütjük. (Alulra tegyünk egy edénybe pici vizet párologni, de az 

sem baj, ha ezt kihagyjuk). Kb. 25 perc alatt szép piros lesz a kenyér, de itt tegyünk rá egy alufóliát mielőtt 

megégne, mert kell neki 55-60 perc, hogy rendesen átsüljön. Ha kész rácsra tegyük kihűlni. 

 Ha kihűlt szeletelhetjük, tálalhatjuk is a cipóban sült sonkát! 

Elkészítése: 
 A tészta hozzávalóit összekeverjük, majd egy sütőpapírral 

bélelt tepsibe öntjük és tűpróbáig sütjük. 

 Közben elkészítjük a krémet. A pudingot megfőzzük a tejben, a 

cukorral, majd ha besűrűsödött hozzáadjuk a kókuszreszeléket, 

hűtjük, majd összekeverjük a margarinnal. 

 A megsült tésztát megkenjük a krémmel, majd 

kókuszreszeléket szórunk a tetejére is! 

https://bit.ly/2GE1prC

